Helmut Dirnaichner



Pays: Allemagne
Langue: Allemand

Sexe: Masculin

Note: Peintre. - Dessinateur. - Auteur d'installations. - Expose depuis 1975

Domaines: Art

ISNI: ISNI 0000 0001 2024 6946 (Informations sur l'ISNI)

Helmut Dirnaichner: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (1)

Erde, Stein, Papier (2007)



Documents sur Helmut Dirnaichner (4 ressources dans data.bnf.fr)

Livres (4)

Erde, Stein, Papier (2007)	, Christof Engelhorn, Helmut Dirnaichner, Nürnberg : Verlag für Moderne Kunst , 2007	6 9	Helmut Dirnaichner (2001)	, Annette Reich, Nürnberg : 👀 Verlag für moderne Kunst , 2001
Stanze del tempo	, Milano : Goethe Institut ,	3 9	Helmut Dirnaichner	, Ulrich Bischoff, München (1)?
(1988)	1988		(1986)	: B. Wittenbrink , cop. 1986

Thèmes en relation avec Helmut Dirnaichner (1 ressources dans data.bnf.fr)

Auteurs (1) Helmut Dirnaichner

Personnes ou collectivités en relation avec "Helmut Dirnaichner" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)

Christof Engelhorn

Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		
Sur le Web (3)		
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI	
Notice correspondante dans VIAF		